Туристический поход

«Прогулка в осенний лес»

Осень- прекрасная пора, когда ощущается какой-то таинственный переход в природе, как от яркого солнечного лета мы переходим к суровой зиме. Это тот период, когда можно любоваться и восхищаться всеми красками природы, вдыхать ее аромат- запахи грибов, ягод, опавших листьев.

Вот и наши ребята стали на год взрослей, у них уже появился более осознанный познавательный интерес, желание узнать больше нового, интересного, самим участвовать в исследовательской деятельности. Для них мы открыли новый вид досугатуристический поход.

Туризм- замечательное средство, которое естественным путем удовлетворяет эти потребности детей. Игры, проведенные на свежем воздухе, закаляют организм, повышают иммунитет, создают эмоциональный настрой.

На начальном этапе мы познакомили детей с понятием «турист», с правилами безопасного поведения в природе, о бережном отношении к ней. Провели беседы о туристическом походе, через дидактические игры обогатили опыт дошколят о туристических принадлежностях, проинформировали родителей о правилах проведения похода. Семьи воспитанников с радостью откликнулись на подобное мероприятие и предложили свою помощь в организации детского досуга, за что мы им очень благодарны и признательны.

Составив план местности, мы определили на ней доступный маршрут передвижения к лесному массиву, подготовили необходимое оборудование: медицинскую аптечку, оборудование для подвижных игр, проведения наблюдений и опытно-экспериментальной деятельности, а также для привала- места отдыха и перекуса.

Перед походом, с ребятами еще раз уточнили « Правила туриста», повторили речевку и с песней отправились по заданному

маршруту. По пути следования мы отмечали путь передвижения красными ленточками, размещая их на веточках деревьев, для ориентирования на местности.

Наш день задался! Яркое солнышко, пение птиц, перебежки белочек с ветки на ветку радовало нас на протяжении всей прогулки.

Ребята вспомнили пословицы о природе, учились самостоятельно находить осенние приметы, разместили эко-знаки и листовки, изготовленные своими руками, на лесной поляне. С большим интересом послушали экологическую сказку « Почему листья осенью желтеют, и на своем опыте, через эксперимент рассматривания листьев через лупу, убедились в этом.

А какая же вкусная еда на природе! Ребята с удовольствием лакомились вкусностями, которые родители положили для них в рюкзачки. Не забыли и про братьев наших меньших. Для них тоже приготовили угощение- семечки, орехи, пшено.

После привала ребят ждал сюрприз. Это увлекательные игры и развлечения с нашими родителями, переодетыми в костюмы мультяшных героев «Черепашки и Пузыря». Сколько же радости, задора, смеха получили дети и взрослые от встречи с ними!

Всем хотелось еще играть, наблюдать и восхищаться красотой нашей природы, но уже было время отправляться назад, в детский сад.

Ребята пообещали, что еще не раз приведут сюда своих родителей, чтобы снова насладиться этими прекрасными моментами общения с природой.

Мы считаем, что цель нашего похода-воспитание бережного и внимательного отношения к окружающей среде и формирование желания вести здоровый образ жизни, была выполнена. Хотелось, чтобы и в дальнейшем наши дошколята также бережно относились к природе, сохраняя ее первоначальный вид.

Воспитатель группы «Василек» КвасоваНВ











